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Jak oceniasz przeprowadzony przez nas kurs?

Jak oceniasz prowadzenie kursu przez instruktorów?

Jak oceniasz organizację i warunki przeprowadzonego szkolenia?

Jak oceniasz bezpieczeństwo na przeprowadzonym szkoleniu?

Średnia artmetyczna



GWO FIRST AID

94%

6%

Czy zamierzasz ponownie wziąć udział w kursach CSO MUSTC?

tak nie



GWO FIRST AID

W odpowiedzi na pytania otwarte:

• Co możemy zrobić by prowadzenie kursów lepiej odpowiadało Twoim oczekiwaniom?

• Co Twoim zdaniem powinniśmy zmienić w organizacji lub warunkach kursów?

• Jak oceniasz nas w porównaniu z innymi centrami szkoleniowymi?

• Inne uwagi lub propozycje

uczestnicy szkoleń chwalili wysoki poziom szkoleń oraz konkurencyjność ośrodka szkoleniowego. W przypadku pytania
dotyczącego porównania ośrodka z innymi centrami szkoleniowymi, ośrodek otrzymywał bardzo dobre oceny.

W ostatniej części, dotyczącej uwag lub propozycji, uczestnicy szkoleń podkreślali znaczenie stałych godzin
rozpoczynania i kończenia szkoleń.



GWO MANUAL HANDLING
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Jak oceniasz przeprowadzony przez nas kurs?

Jak oceniasz prowadzenie kursu przez instruktorów?

Jak oceniasz organizację i warunki przeprowadzonego szkolenia?

Jak oceniasz bezpieczeństwo na przeprowadzonym szkoleniu?



GWO MANUAL HANDLING

100%

0%

Czy zamierzasz ponownie wziąć udział w kursach CSO MUSTC?

tak nie



GWO MANUAL HANDLING

W odpowiedzi na pytania otwarte:

• Co możemy zrobić by prowadzenie kursów lepiej odpowiadało Twoim oczekiwaniom?

• Co Twoim zdaniem powinniśmy zmienić w organizacji lub warunkach kursów?

• Jak oceniasz nas w porównaniu z innymi centrami szkoleniowymi?

• Inne uwagi lub propozycje

uczestnicy oceniali ośrodek bardzo dobrze w porównaniu z innymi centrami szkoleniowymi. Uczestnicy zaznaczali
także profesjonalną ofertę ośrodka. W pytaniach otwartych uczestnicy nie wskazywali na potrzebę wprowadzenia
konkretnych zmian.



GWO FIRE AWARENESS
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Jak oceniasz przeprowadzony przez nas kurs?

Jak oceniasz prowadzenie kursu przez instruktorów?

Jak oceniasz organizację i warunki przeprowadzonego szkolenia?

Jak oceniasz bezpieczeństwo na przeprowadzonym szkoleniu?



GWO FIRE AWARENESS

82%

18%

Czy zamierzasz wziąć ponownie udział w kursach CSO MUSTC?

tak nie



GWO FIRE AWARENESS

W odpowiedzi na pytania otwarte:

• Co możemy zrobić by prowadzenie kursów lepiej odpowiadało Twoim oczekiwaniom?

• Co Twoim zdaniem powinniśmy zmienić w organizacji lub warunkach kursów?

• Jak oceniasz nas w porównaniu z innymi centrami szkoleniowymi?

• Inne uwagi lub propozycje

uczestnicy oceniali ośrodek bardzo dobrze lub dobrze w porównaniu z innymi centrami szkoleniowymi. W swoich
uwagach i propozycjach podkreślali potrzebę organizowania zajęć praktycznych w jednej lokalizacji.



GWO WORKING AT HEIGHTS
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Jak oceniasz przeprowadzony przez nas kurs?

Jak oceniasz prowadzenie kursu przez instruktorów?

Jak oceniasz organizację i warunki przeprowadzonego szkolenia?

Jak oceniasz bezpieczeństwo na przeprowadzonym szkoleniu?



GWO WORKING AT HEIGHTS
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Czy zamierzasz ponownie wziąć udział w kursach CSO MUSTC?

tak nie



GWO WORKING AT HEIGHTS

W odpowiedzi na pytania otwarte:

• Co możemy zrobić by prowadzenie kursów lepiej odpowiadało Twoim oczekiwaniom?

• Co Twoim zdaniem powinniśmy zmienić w organizacji lub warunkach kursów?

• Jak oceniasz nas w porównaniu z innymi centrami szkoleniowymi?

• Inne uwagi lub propozycje

uczestnicy oceniali ośrodek bardzo dobrze lub dobrze w porównaniu z innymi centrami szkoleniowymi, podkreślając
jednocześnie wysoki poziom prowadzonych zajęć. W pytaniach otwartych uczestnicy nie wskazywali na potrzebę
wprowadzenia konkretnych zmian.



GWO SEA SURVIVAL
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Jak oceniasz przeprowadzony przez nas kurs?

Jak oceniasz prowadzenie kursu przez instruktorów?

Jak oceniasz organizację i warunki przeprowadzonego szkolenia?

Jak oceniasz bezpieczeństwo na przeprowadzonym szkoleniu?



GWO SEA SURVIVAL
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Czy zamierzasz ponownie wziąć udział w kursach CSO MUSTC?

tak nie



GWO SEA SURVIVAL

W odpowiedzi na pytania otwarte:

• Co możemy zrobić by prowadzenie kursów lepiej odpowiadało Twoim oczekiwaniom?

• Co Twoim zdaniem powinniśmy zmienić w organizacji lub warunkach kursów?

• Jak oceniasz nas w porównaniu z innymi centrami szkoleniowymi?

• Inne uwagi lub propozycje

uczestnicy oceniali ośrodek bardzo dobrze lub dobrze w porównaniu z innymi centrami szkoleniowymi, podkreślając
także konkurencyjną ofertę i wysoki poziom prowadzonych zajęć. W pytaniach dotyczących innych uwag lub
propozycji, uczestnicy zwracali uwagę na potrzebę wprowadzenia udogodnień dla osób palących, takich jak
wyznaczone miejsca do palenia czy umieszczenie popielniczek na terenie ośrodka.
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